
evwl©K cixÿv-2021 

ms‡kvwaZ cvVcwiKíbvIgvbe›Ub  

5g †kÖwY 

welqÑevsjv 

cvV¨ welq: 

1| msKí 

2| my›`ie‡bi cÖvYx 

3| nvwZ Avi wkqv‡ji Mí 

4| dzUej †L‡jvqvo 

5| ex‡ii i‡³ ¯^vaxb G †`k 

6| †deªæqvwii Mvb 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

c~Y©gvb: 50,  mgq: 1NÈv 30wgwbU 

[cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨ eB †_‡K c‡o 1 I 2 µwg‡Ki DËi †jL] 

 

1. k‡ãi A_© wjLb (7wU †_‡K 5wU)   5 

2. cÖ‡kœi DËi †jL (3wU cÖkœ _vK‡e Ges 3wUiB DËi wjL‡Z n‡e) 2+4+4=10 

3. hy³eY© wefvRb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)   2×5=10 

4. GK K_vq cÖKvk (7wUi g‡a¨ 5wU)     5 

5. wecixZ kã †jL (7wUi g‡a¨ 5wU)    5 

6. M`¨ I KweZv †_‡K eûwbe©vPwb 5wU    5 

7. `iLv¯Í/wPwV †jLb (1wU)    10 

  me©‡gvUb¤^i  = 50 



FinalExamination-2021 

Class:V (Five) 

Subject:English  (Revised). Marks: 50 

 
Text Book Materials: 

Unit: 3- Saikat’s family 

Unit: 6- Eat Healthy 

Unit: 9- Occupations 

Unit: 15- Happy Birthday 

Unit: 24- Cyclone Aila 

 

Short Composition:  

 a.A Doctor 

 b.Your Daily Routine 

 c.Your Birthday Celebration 

 d.Your Mother 

 

Unseen Passage: 

 

Rearranging words in the appropriate order to make meamingful: 

 

Marks Distribution 
 

Reading and writing Part: 

Seen Passage: 

1. Matching given words with their meaning 1×5 = 5 

2. Writing ‘True/False’  1×5 = 5 

3. Answering questions (open ended and close ended) 2×5 = 10 

4. Writing short Composition 1×10= 10 

Unseen Passage: (question - 5 and 6) 

5. Fill in the blanks With the given words 1×5= 5 

6. True/False  1×5= 5 

7. Re-arranging words in the appropriate order to make  

 Meaningful sentences  2×5 = 10 

   Total Marks = 50 



evwl©K cixÿv-2021 

঩ঞ্চম †kÖwY 

welqÑMwYZ 

wm‡jevm (ms‡kvwaZ) 

অধ্যায়: শলররানাম অনুলী঱নী 

1মঅধ্যায়: গুণ 1 

2য়অধ্যায়: ভাগ 2 

3য়অধ্যায়: চার প্রশিয়া সম্পশকিত সমস্যাব঱ী 3 

4থ িঅধ্যায়: গাশণশতক প্রতীক 4 

8মঅধ্যায়: গড় 8 

10মঅধ্যায়: জ্যাশমশত ধারা (শুধু চতুর্ভ িজ্) 10 

 

প্ররেরধারাওমানবন্টন 

সময়: 1ঘণ্টা 30শমশনট (10%যযাগ্যতাশভশিক পূ্ণ িমান: 50) 

1। সংশিপ্তপ্রে: 10টি প্রে থাকরব (10টির উির শদরত হরব) 10×1 = 10 

2। গুন, ভাগ, চার প্রশিয়া সম্পশকিত সমস্যাব঱ী গাশণশতক 

প্রতীক ও গড় 5টির মরধ্য 3টি উির শদরত হরব 

 

10×3 = 30 

5। জ্যাশমশত সম্পশকিত (2টির মরধ্য  1টি প্ররের উির শদরত হরব) 10× 1 = 10 

            যমাট নম্বর = 50 

 


